Zadani prace

Mala autobusova firma se rozhodla zlepsit presnost svych autobus( lepsi motivaci svych fidicu.
K tomu je nezbytné sledovat, s jakym zpoZzdénim jednotlivé autobusy odjizdéji ze zastavek.

1. Tabulka, kterou mate vytvofit, musi nejprve vygenerovat jizdni fad — a to tak, Ze pfi zadani
Casu odjezdu z prvni zastavky se automaticky spoditaji i Casy na ostatnich zastavkach a
vygeneruje Cislo spoje. Ty se Cisluji postupné a jejich Cislo konci nulou (jinak kondici Cisla jsou
uréend pro nouzové a posilové spoje). Firma ma jen nékolik autobusu, které jezdi po jedné
lince. Tato linka ma Ctyfi zastavky: z prvni na druhou trva cesta 10 minut, ze druhé na treti
dalSich 20 minut a ze treti na ¢tvrtou by autobusy mély dojet za dalSich 10 minut. Pak se
mohou vratit zpét na zacatek. Do sloupecku s pocdtecnim ¢asem Ize zadat jen cas.

2. Druha ¢ast tabulky slouZi pro zapis skuteénych €asti na jednotlivych zastavkach. Do bunék Ize
zapsat jen ¢asové hodnoty.

3. Ve treti ¢3asti tabulky by mélo byt vypocteno zpoZdéni autobusu v minutdch. Pokud odjizdi
autobus ze zastavky predcasné, je tento Cas samoziejmeé zaporny. Veskerd zpozdéni by méla
byt zvyraznéna. Pokud autobus zatim do zastdvky nedorazil nebo z jiného divodu nelze
pocitat, bude burika prdzdnd.

4. Ctvrtd ¢ast tabulky je uréena pro skuteéné odchylky od planovanych €asa. Veskera tato &isla
jsou kladna nebo 0 a jejich format je Cislo, za kterym ndsleduje text ,,min“. Pokud zatim nelze
odchylku spocitat, bude burika prdzdnd.

5. Pak musi byt vyplnén kdd fidice, firma ma Ctyfi (oznacime je jako A, B, C a D). Pro kazdy spoj,
kterym Fidici jeli je spo€itano celkové zpozdéni a soucet vSech jeho odchylek. Do sloupecku
Ize zadat pouze retézce “A” aZ “D”.

6. Pro kazdou zastavku je spoditano priimérné zpozdéni a priimérna odchylka.

7. Do druhé tabulky musi byt pro kazdého fidi¢e automaticky spocitano, kolikrat jel, kolik mél
dohromady zpoZdéni, celkovou odchylku za viechny své jizdy. Déle je urc¢eno poradi fidich
nejlepsi je ten, kdo ma nejmensi soucet odchylek.

8. Konecné je urceno, jaké prémie bude mit Fidic ve vyplaté. Kazdy ridi¢ mQze mit az 3000 K¢,
od této ¢astky je za kazdou minutu odchylky strzeno 100 K&. Ridic¢i samoziejmé nelze
strhnout vic, neZ Cini ¢astka uréena na prémie.

9. Poslednimi kroky je nakresleni grafd, prvni by mél zobrazit prémie jednotlivych fidic¢d, druhy
prabéh jednotlivych jizd s ohledem na zpoZdéni autobusu.

10. Hotovou praci odevzdejte pres SPUD.

Pouizitelné funkce: ABS, KDYZ, A, NEBO, RANK, NE, JE.PRAZDNE, JE.CISLO, SUMA, POCET, SUMIF,
COUNTIF



